

**О работе постоянно действующего семинара «Формирование универсальных учебных действий (УДД) в урочной и внеурочной деятельности в начальных классах» на базе МОУ СОШ № 3**

12 апреля 2017 г. в МОУ СОШ № 3 прошло очередное заседание постоянно действующего семинара «Формирование универсальных учебных действий (УДД) в урочной и внеурочной деятельности в начальных классах» (руководитель Л.Л. Куриленко) для молодых специалистов и учителей начальных классов школ города по теме «Мониторинг достижений учащихся начальной школы».



На семинаре присутствовали учителя начальных классов общеобразовательных организаций города Твери.

В ходе работы семинара участники ознакомились с результатами мониторинга достижений учащихся как на начальном этапе первой ступени обучения, так и в выпускных классах начальной школы.

Учитель начальных классов первой категории МОУ СОШ № 3 С.В. Тышковская рассказала о «безоценочном» мониторинге учащихся в первом классе, когда ребята «получают» словесную и цветовую оценку своих достижений. Ведь первоклашки изначально, придя в школу, мечтают получать «пятерки», и учитель должен показать успешность каждого ученика.

Учитель начальных классов высшей категории В.А. Хохлова ознакомила присутствующих с разнообразными видами мониторинга достижений обучающихся.

Участники семинара подробно обсудили вопрос о всероссийских проверочных работах в четвертых классах как основных при итоговом мониторинге на первой ступени обучения. Проговорили о «плюсах и минусах» этого вида мониторинга. Учителя получили ответы на многие интересующие их вопросы.

Все участники приняли активное участие в обсуждении и обмене опытом работы по тематике семинара.

Педагоги пришли к выводу, что вопросы, затронутые на семинаре, актуальны для работы в рамках ФГОС НОО.

